
Β. Κικίλιας: Η ΠΕΝΕΝ είναι ανεπιθύμητη για την κυβέρνηση, δεν λύνουμε κανένα αίτημα
της!

ΠΕΝΕΝ: Μετά την συντριπτική ήττα σας στα πλοία της Αδριατικής την σκυτάλη παίρνει ο
Πειραιάς, το Κερατσίνι και η Ελευσίνα…..!
Η ασυδοσία Εφοπλιστών-Κυβέρνησης τελειώνει…

Την Δευτέρα συνέρχεται το ΔΣ της ΠΕΝΕΝ και αποφασίζει μαχητική ΑΠΕΡΓΙΑ που θα επιβάλει
λύσεις στα Ναυτεργατικά προβλήματα.

Θεωρούμε επιτακτική ανάγκη να εκφραστεί η πιο πλατιά, δυνατή και μαζική αλληλεγγύη
στη Ναυτουργιά των πλοίων RO/RO.

Η ΠΕΝΕΝ και ο κλάδος μας θα νικήσουν!

Τα παραπάνω περιλαμβάνονται σε σημαντική ανακοίνωση της ΠΕΝΕΝ , με τίτλο: “Τα ψέματα
τελείωσαν!” σχετικά με τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα πληρώματα των πλοίων
RO/RO. Στην ίδια ανακοίνωση καταγγέλλεται ο ρόλος του Υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας
και προαναγγέλλονται νέες, νικηφόρες για άλλη μια φορά, κινητοποιήσεις του περήφανου
κλάδου των Ναυτεργατών.

Το πλήρες κείμενο της ανακοίνωσης, έχει ως εξής:

Τα ψέματα τελείωσαν…

ΠΕΝΕΝ
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Πυριτιδαποθήκες τα πλοία RO/RO, οι εφοπλιστές παίρνουν ως 3.000 ευρώ στα
βυτιοφόρα με καύσιμα και δίνουν στα πληρώματα καταστρώματος 2,35 ευρώ ανά
όχημα!

Μεταφέρουν με τα πλοία τους βενζίνη, πετρέλαιο, χημικά, μπουκάλες οξυγόνου,
χορτάρια, ούζα, κρασιά, τσίπουρα και πλήθος ακόμα επικίνδυνων φορτίων!

Όμως αρνούνται να θεσπίσουν επίδομα επικινδυνότητας που είναι κατοχυρωμένο
εδώ και 50 χρόνια στα Γκαζάδικα!

Επί 7 μήνες (Μάης 2025- προειδοποιητική απεργία ΠΕΝΕΝ) συσκέπτονται για να
μας προτείνουν αύξηση ψίχουλα, κάποια σεντς του ευρώ ανά όχημα επικίνδυνου
φορτίου…

Στα πλοία τους που έχουν σχεδόν διπλάσια οργανική σύνθεση αλλά δεν δέχονται
να θεσπιστεί στην νομοθεσία!

Β. Κικίλιας: Η ΠΕΝΕΝ είναι ανεπιθύμητη για την κυβέρνηση, δεν λύνουμε κανένα
αίτημα της!

ΠΕΝΕΝ: Μετά την συντριπτική ήττα σας στα πλοία της Αδριατικής την σκυτάλη
παίρνει ο Πειραιάς, το Κερατσίνι και η Ελευσίνα…..!
Η ασυδοσία Εφοπλιστών-Κυβέρνησης τελειώνει…

Την Δευτέρα συνέρχεται το ΔΣ της ΠΕΝΕΝ και αποφασίζει μαχητική ΑΠΕΡΓΙΑ που
θα επιβάλει λύσεις στα Ναυτεργατικά προβλήματα.

Θεωρούμε επιτακτική ανάγκη να εκφραστεί η πιο πλατιά, δυνατή και μαζική
αλληλεγγύη στη Ναυτουργιά των πλοίων RO/RO.

Η ΠΕΝΕΝ και ο κλάδος μας θα νικήσουν!

Η Διοίκηση


